
１．サブアリーナ建設に賛成の主な意見１．サブアリーナ建設に賛成の主な意見１．サブアリーナ建設に賛成の主な意見１．サブアリーナ建設に賛成の主な意見    

・賛成。時間がかかったが、パルシー建設時からの課題が解決される。社会資本の充実、整備は

行政がやるべき大事なこと。 

・建設に賛成、実現させてほしい。 

・条件付きで賛成。車でなくても利用できたらよい。 

・アリーナの予約が取れないため、サブアリーナがあれば予約が取りやすくなる。 

・サブアリーナがあれば利用しやすい。しかし、予算も限られているので立派なものはいらない。 

・高齢化にあたり、スポーツを通しての健康増進のため必要なこと。 

・バレーボールコートが４面取れれば大きな大会が開催しやすい。サブアリーナあれば大会運営

しやすい。様々な催し物が今まで以上にできるようになり、市民だけでなく市外からの利用も広

がり、もっと蓮田の街が盛り上がるよう建設を希望。 

・計画の内容や工期、必要な理由を周知して盛り上げてほしい。 

・当初サブアリーナがある設計であったため、特に 2 階のトイレが不足していると思う。当初の

通りサブアリーナが必要です。 

・コミュニティーセンターから始まり、パルシーに関しても中途半端な箱物のイメージ。きちん

と各方面の意見を聞き、しっかり予算をとって納得するものを作ってほしい。 

・スポーツ施設としてサブアリーナは不要と思っていたが、集団接種や避難場所など、多様な利

用方法は高齢化が進む蓮田市にとっては必要な施設と考える。 

・予防接種で全館使用できない時期があった。サブアリーナがあれば全館不使用にならなかった。

サブアリーナの建設は必要と特に感じました。 

・小規模の大会であればサブアリーナで大会が可能となります。 

・美術展などで施設が使用できないことがあります。サブアリーナがあれば同時使用が可能とな

ります。 

・近隣の体育館と比較すると、冷暖房以外パルシーはお粗末と感じている。改修を機に、トイレ・

階段・エレベーターの増設を希望。アリーナや武道場も十分な広さではないのでサブアリーナ建

設も希望。 

・高齢者が健康を維持推進するためには必要な施設。気軽に体操やいろいろなスポーツ、大会な

ど、用途が広がる。大変な金額だが長い目で見れば必要なことだと思う。 

・スポーツをする機会を増やしていきたいので、ぜひ作っていただきたい。 

・老若男女が問わず利用でき、スポーツを気軽に楽しめ、健康維持に役立ち、医療費の低減が見

込めると思う。 



・練習の場所が増えることで子供の体力向上になる。 

・是非お願いしたい。学校施設は卒業・入学式などで約 2 か月使用できなくなる。パルシーや農

業者トレーニングセンターは卓球やバドミントンなどいろいろな団体が集中するので予約が取

れない。 

・大きな大会などは市外に行くことが多いが、サブアリーナができれば地元開催ができる。 

・大規模な大会を開催し、地域の活性化に繋げてほしい。 

・高齢化社会に向けて運動できる環境を整えてほしい。 

・有事の際の避難所としての屋内空間増加は必須であり、災害時のトイレ等の設備計画もある。

ぜひ早急な建設を希望する。 

・サブアリーナ建設賛成。併せてバスの便の増強や市内循環バスをお願いします。 

・高齢化社会の中で、生涯スポーツに地域を挙げて取り組むことは非常に重要。サブアリーナ建

設により多くの人々がスポーツや活動にかかわることができると思うので建設に賛成。 

・スポーツ施設としてだけでなく、文化施設としても有効活用し、各種イベントを積極的に開催

すれば蓮田市の知名度向上が期待できる。 

・公共施設がボロボロだとその自治体は今後成長しない。蓮田市が魅力的な自治体としてアピー

ルするための 1 つのツールとして十分活用できると考える。 

・コロナで何をするにも広い場所が必要になっているので、こういった施設は貴重だと思う。 

・サブアリーナ建設には大賛成ですが、本館の修理や壊れている道具の補充もお願いしたい。試

合も多くなってくると思うが、小さくてもコンビニのようなものがあれば便利。 

・改修及びサブアリーナ建設に賛成。利用者の怪我防止の観点からも早急に改修を行い、安心し

て利用できる環境を整えるべき。サブアリーナについても、他市町村と比べて圧倒的に利用でき

る体育館が少ないと思うので早急に建設いただき、市民の健康とスポーツの普及発展を行ってほ

しい。 

・賛成。大会の参加者が多い場合、予定時間に終了しない場合がある。サブアリーナがあればス

ムーズに大会運営できるようになる。 

・気軽に運動に行けるトレーニング施設があることは健康を守るのに非常に大切。社会を良くし

ていくには、皆が健康であることが最重要なので、施設を存続、充実させることは良い社会を作

る上で必須。 

・老朽化も進み、災害時においても修繕が必要。現在のアリーナは広すぎるが貸切したいイベン

トもあると思う。スポーツや地域交流の発展場としてサブアリーナは必要。 

・賛成。過去に実業団の大会を手伝ったことがあるが、サブアリーナがないため近くの小学校の

体育館でウォーミングアップをしていた。会場の行き来で時間を要してしまい申し訳なかった。

サブアリーナがあればそのようなことを気にせず大会が開催でき、開催の機会も増え活気が生ま

れる。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

・雨漏り、外壁劣化を放置しておくと構造物本体の安全性が損なわれ、補強が必要となり事業費

が増大する。早く着手することにより事業費が抑えられる。サブアリーナについては、メインア

リーナの補修や緊急会場等で利用された場合でもサブアリーナを使用することができ、年間事業

計画が中止となる事態を減らすことができる。また、サブアリーナ併設により、大規模スポーツ

大会が誘致可能となり知名度アップにつながる。 

・サブアリーナの中長期見据えた計画自体は利用頻度、災害時も考えれば悪くない。できたら屋

内施設だけでなく屋外施設も改善してほしい。 

・サブアリーナに賛成。バレーボールをしており、施設が増えることはうれしいが、サブアリー

ナはそれだけの施設ではない。昨今自然災害が増え、何かあった場合の避難場所が少なく、サブ

アリーナは強い味方になる。 

・コロナ禍で屋内スポーツは敬遠されてきた。Withコロナにシフトし、少しずつでも元気を取り

戻すためにもサブアリーナの建設をお願いしたい。スポーツは健康維持のために必要なこと。建

設が計画で終わることの無いようお願いしたい。 

・サブアリーナがあれば、私たち市民にとって様々な目的に合わせて利用できるようになるので

賛成。またアリーナの一部利用では防球ネットが張れないこともある。サブアリーナがあれば用

途別で利用できるようになり安心安全に利用できるようになる。 

・改修及びサブアリーナ建設はとても楽しみであり期待している。 

・定期的にスポーツする会場が少なく、久喜や白岡に出かけている。また、今後中学校の部活を

地域で支えていく方向が示されているが、会場確保が難しい状況。少しでも解決に近づけるため

にもサブアリーナ建設に賛成。 

・全体の補修をしっかりやってほしい。サブアリーナを作ってほしい。 

・今後の蓮田市の発展につながるので良いことだと思う。 

・スポーツする人口に対して施設が少ないと感じる。サブアリーナの建設を心待ちにしている。 



２２２２．サブアリーナ建設に．サブアリーナ建設に．サブアリーナ建設に．サブアリーナ建設に反対反対反対反対の主な意見の主な意見の主な意見の主な意見    

・サブアリーナの必要性が感じられない。市民が要望するほかの案件に予算を回してほしい。 

・改修はすぐにでも取り掛かるべきと考えるが、サブアリーナについては建設先延ばしが妥当。

コロナ禍と物価高の今、建設する緊急性があるのか。 

・市民的盛り上がりが感じられない。サブアリーナ建設は反対。より多くの市民が必要とするこ

とに注力して欲しい。有力な医療施設の誘致、市民（特に高齢者）が必要とする交通機関など市

民ファーストを。リモートで仕事する人が是非住みたいという街づくりを。 

・サブアリーナ建設は必要ない。希望としてコミュニティバスを走らせてください。 

・大規模改修は賛成、サブアリーナは反対。理由として、１．利用者が少ない。２．交通が不便。

３．利害関係（土木建設）は大丈夫か。前市長の癒着問題は断ち切ってください。 

・いりません。医療を充実させることが優先。 

・そもそも大規模改修計画とサブアリーナ建設計画を抱き合わせで審議決定したことに市側・議

会側双方に問題がある。サブアリーナ建設については改修工事と切り離して新規案件として市民

側の十分なる納得を得て進めるべきである。それを解消する次善のプロセスとして「広く市民の

意見を求め」との付帯決議は必ず実行せざるを得ないものである。 

・市民意識調査ではスポーツレクリエーション施設の要望は第１４位であり、到底高く強い要望

と言えず、市民の求めるものは別に、しかも多くあることを市も議会も理解しなければならない。 

・市の施設関係の税金の投入について、まず優先して何よりも既存施設のメンテナンス・改善に

注・施設問題だけでなく、市政にとって早急に取り組むべき課題が山積みしている。間違っても

新規箱ものに優先順位をつけるような行政は排除すべきであり、監視機能を持つ議会が先棒を担

ぐようなことがあってはならない。 

・付帯決議の実行について、市民アンケートが実施されるべきである。今回のパブリックコメン

トをもって広く意見を求めたことにしようとする意図があるとすれば、とても広く意見を求めた

とは言えない。 

・反対。買い物難民の循環バスなど、もっと優先すべきことはあるはず。 

・今回の事案は、市政にとって大きな税の負担がかかる事業の是非を市民に問うものである。パ

ブリックコメント上の意見は意見として扱うべきものであり、「広く市民の意見を求める」との

付帯決議は、全市民対象のアンケート実施以外ない。 

・サブアリーナは今は必要ないと思う。とりあえず現状でよい。 

・市長選の手伝いでリーフレットの配布の手伝いをしながらサブアリーナについて意見を聞いた

ところ全員いらないとのこと。サブアリーナの要望書が出たころはスポ少の活動が盛んだった記

憶がある。特に父兄からも必要とかの声を聞かなかったのですが、今更どうしてと疑問。当時は

一芸の受験制度だったのでスポ少人気だったのでは。受験制度が変わって共働きが増えた今、ど

うなのか。 



・緊急時は地盤のしっかりした学校、自治会館、公民館のほうが良いと思うがそれではダメなの

か。プールのほうが良いという意見もあった。 

・改修は必要だが、サブアリーナは要らない。抱き合わせ商法紛いの行為だと思う。そもそも市

民要望は低かったはず。 

・現在建設費が高騰している。改修と合わせて予算に収まるのか。維持費もかかるし、空いたス

ペースを無理に詰めるぐらいなら、緊急時は公民館や学校の体育館を借りたほうが良い。市民要

望と向き合ってほしい。身勝手な箱もの行政から脱却して下さい。 

・改修と合わせてサブアリーナを建設することにより、単独で建設するより安価にできると説明

されているが、そもそもサブアリーナの必要性と市の事業としての優先順位に疑義を感じる。 

・サブアリーナには巨額な費用負担が伴う。要望は一部にはあると思うが、利用者は限られる。

本計画はどの程度の利用があり、どう活用していくのか、市民にどのように有益なものなのか、

市の事業としての位置づけなのか、ビジョンが見えない。安易なインフラ整備は将来への負の負

担を残すものになりかねない。全体的に市民の認識はかなり低いと思う。喫緊に整備する必要が

あるのか、蓮田の今後にどう役立つのかなど、しっかり議論する必要がある。 

・サブアリーナが欲しいという声があることは事実。しかし多額の予算をかけて実施するには市

の施策の中で市民要望が多く優先順位が高いこと、市民の多くから了解、承認が得られてるかど

うかが問われる。サブアリーナ建設には市民の理解を得られていない。そもそも周知されていな

い。 

・検討会議のメンバーがスポーツ団体関係者が多いことから建設ありきになっている。無作為抽

出委員で構成されていれば違う結果になった可能性もある。 

・意識調査の結果、アリーナ建設は１４、１５位と聞いている。１～３位はどうなっているか。

市民は新市長に期待を馳せ新しい蓮田市に変身できますように。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



３．工事期間中のトレーニングルームの継続についての意見３．工事期間中のトレーニングルームの継続についての意見３．工事期間中のトレーニングルームの継続についての意見３．工事期間中のトレーニングルームの継続についての意見    

・工事期間中、健康維持のためにもトレーニングルームを継続してほしい。（仮設やハストピア

を使用しての運営） 

・閉鎖期間中の代替案が示されていない。2年間利用ができなくなると利用者離れが加速してし

まうのではないか。 

 

４．その他４．その他４．その他４．その他    

・計画を認知していないので意見は出せない。計画の情報がよく伝えられていないことが問題だ

と思う。 

・その他計画内容に対するご意見（別リンク） 

 


